



В Республике Башкортостан бывшему главе сельского поселения и бывшему заместителю министра предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий и мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 66-летнему бывшему главе сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан и 39-летнему бывшему заместителю министра сельского хозяйства Республики Башкортостан. Они обвиняются, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 33, ч. 2 ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации (подстрекательство к превышению должностных полномочий), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере или повлекшее лишение права граждан на жилое помещение).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

По версии следствия, в 2011 году 39-летний депутат местного совета (бывший заместитель министра) узнал о включении определенных домов в программу сноса ветхого жилья в Туймазинском районе и склонил своего знакомого главу Кандринского сельсовета к совершению мошеннических действий в своих интересах, обещая всяческие блага. Глава сельсовета в течение 2011-2015 годов давал поручение своим подчиненным о регистрации 11 граждан, включая знакомого депутата, не имеющих права получения жилья по договору социального найма в домах муниципального жилого фонда, подпадающих под действие программы по сносу, признавал эти дома ветхими. В результате чего граждане в дальнейшем приватизировали новое жилье.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. С целью обеспечения приговора по ходатайству следователя судом наложен арест на 11 квартир и на имущество обвиняемых. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1221112>